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ACTA NÚMERO  3 (TERCERA) DE LA SESION EXTRAORDINARI A DEL 
AYUNTAMIENTO DEL MUNICIPIO DE TARANDACUAO, GUANAJUA TO. 

 
 

 
 
Siendo las 12:10  horas, del día sábado  03 de Abril del 2010, nos reunimos los 
miembros del Ayuntamiento del Municipio de Tarandacuao, Estado de 
Guanajuato; en el edificio de éste, localizado en el Nº 1 de la calle Jardín Hidalgo 
de está ciudad de Tarandacuao, Gto. Atendiendo la convocatoria expedida el día 
31 de Marzo de 2010, por la Secretaria  de este Ayuntamiento, acatado a lo 
establecido por los artículos 56 y 112 fracción I, de la Ley Orgánica Municipal para 
el Estado de Guanajuato y 59 del Reglamento Interno del Ayuntamiento del 
Municipio de Tarandacuao Guanajuato, para sesionar basándose en el contenido 
del siguiente: 
 
 
 
 

ORDEN DEL DIA 
 

1.- Lista de asistencia, verificación del quórum le gal e instalación de la           
sesión. 
 
2.- Lectura y en su caso aprobación del Orden del D ía.  
 
3.- Propuesta por parte del Alcalde Municipal, C. R oberto Juan García Perea, 
para los nombramientos de delegados y subdelegados de las comunidades 
del Municipio.  
 
4.- Clausura de Sesión . 
 
 
 
 
 

DESARROLLO 
 
 
 
 
1.-LISTA DE ASISTENCIA, VERIFICACIÓN DEL QUÓRUM LEG AL E 
INSTALACIÓN DE LA SESIÓN. 
 
 
 

El Presidente Municipal solicita al Secretario pase lista a los miembros del 
Cabildo asistentes a esta  3(tercera) sesión extraordinaria, procediendo este 
al pase de lista y encontrándose presentes los miembros que a 
continuación se listan: 
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NOMBRE CABILDANTE ASISTENCIA INASISTENCIA COMENTARIOS 

C. ROBERTO JUAN GARCÍA PEREA 
Alcalde X   

LIC. BALDOMERO SERVIN 
Síndico Municipal  X   

C. PEDRO GIRÓN RÍOS 
Regidor X   

PROFA. AMELIA CRUZ ROSAS  
Regidora X   

C. JUAN DIEGO CHAVEZ CAMPOS 
Regidor X   

C. JOSE ORTIZ ROMERO 
Regidor X   

 
MEDICO. RIGOBERTO REGALADO GARCIA 
Regidor 

X   

Profra. JUANA GASCA HERNÁNDEZ 
Regidora  X  

C. SALVADOR MONDRAGON TREJO 
Regidor 

X   

C. JORGE ALBARRAN GARCÍA 
Regidor X   

TOTAL DE ASISTENCIA 90%   

 
 
 
Después de haber pasado lista a los miembros del Cabildo y comprobando la 
asistencia del 90 % de los integrantes de este Ayuntamiento, el Alcalde instaló 
legalmente habiendo Quórum suficiente para la 3(tercera) sesión extraordinaria. 
 

 
 
2.-LECTURA Y EN SU CASO APROBACIÓN DEL ORDEN DEL DÍ A. 
 
 
 
El Presidente Municipal solicitó al Secretario de lectura al orden del día, y lo 
presente a consideración del Ayuntamiento; se aprueba de manera unánime, por 
lo que el Presidente Municipal manifiesta que existe orden del día aprobado para 
sesionar. 
 
 
 
3.- PROPUESTA POR PARTE DEL ALCALDE MUNICIPAL, C. R OBERTO 
JUAN GARCIA PEREA, PARA LOS NOMBRAMIENTOS DE DELEGA DOS Y 
SUBDELEGADOS DE LAS COMUNIDADES DEL MUNICIPIO DE 
TARANDACUAO.   
 
En voz del alcalde C. Roberto Juan García Perea que literalmente  expone al 
pleno del ayuntamiento lo siguiente: 
 
En  ejercicio de mis atribuciones y facultades como Presidente Municipal 
Constitucional  del  Municipio de Tarandacuao, Guanajuato. Y con fundamento en 
la Ley Orgánica Municipal para el Estado de Guanajuato, capítulo tercero, articulo 
118; expongo  la propuesta al pleno del Ayuntamiento de Tarandacuao;  las 
siguientes personas que enlisto para ocupar los cargos de delegados y 
subdelegados de las comunidades del municipio de Tarandacuao, Gto. Asimismo 
ellas  cumplen con todos los requisitos legales para llevar a cabo la encomienda 
propuesta por su servidor en base al artículo 110 de la Constitución Política del 
Estado de Guanajuato. 
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COMUNIDAD DELEGADO SUBDELEGADO 

 
EL TOCUZ SOFIA LUNA AGUILAR RAMIRO LUNA AGUILAR 

SAN ANTONIO ALBINO SANCHEZ DELGADO MA. TERESA PEREZ ORTIZ 
LA SOLEDAD ANITA SALINAS ONOFRE SAMUEL GARCIA GARCIA 
SAN FELIPE HUMBERTO RUIZ SUAREZ GAUDENCIO RUIZ DELGADO 
LA PARADA  LUCIANO POZOS NAVA ERASMO POZOS NAVA 

CERRITO BLANCO  FROYLAN CERVANTES 
REGALADO 

JOSE MORA GARCIA 

LA CARBONERA  ENRIQUE MEDINA GARCIA MA DE LOS ANGELES GARCIA 
GARCIA 

LA PURISIMA  CONSTANTINO GUIJOSA 
VILLAGRAN 

GONZALO DELGADO 
HERNANDEZ 

HACIENDA VIEJA  GERARDO GARCIA GARCIA RAFAEL CERVANTES GARCIA 
BARRIO DE SANTIAGO  ELVIA MENDOZA MERLOS RAUL RODRIGUEZ CAMPOS 

LA VIRGEN MA. AUXILIO SANTOS CRUZ ROSA SANTOS PEREZ 
SAN JOAQUIN  ELVIA  POZOS CANO ROSA ANGELICA HURTADO 

GONZALEZ 
PASO DE OVEJAS  VICTOR PEREA CAMACHO FRANCISCO CAMPOS 

GONZALEZ 
EL GUAYABO  JONATAN ALMARAZ MARTINEZ JOSE ALMARAZ AGUILAR 

LA MORA  JULIO SALINAS MANDUJANO MARIA CARMEN OCHOA 
SAN JUAN DE DIOS FRANCISCA GONZALEZ MARIA ELENA GARCIA 

GONZALEZ 
BUENAVISTA  VICTOR MARAVILLO ANGELES IRENEO SOTO GARCIA 

 
SAN JOSE DE HIDALGO  CANDIDO CRUZ MORA JUAN MORA SANDOVAL 

 
 Lo presento ante el pleno del Ayuntamiento, para su análisis, comentarios y en su 
caso la aprobación:  
 
Se abrió un espacio de discusión análisis y debate donde se cuestiono sobre la 
asignación de esta propuesta por parte de los integrantes del Ayuntamiento y el 
proceso de la decisión de esta acción por su parte los Regidores Rigoberto 
Regalado y Salvador Mondragón de la fracción Partido Revolucionario Institucional 
manifestaron su inconformidad por el proceso que se llevo a cabo esta elección no 
asi de la propuesta de las personas que se designaron como Delegados y 
Subdelegados de la lista que propuso el Alcalde y posteriormente el Secretario del 
Ayuntamiento pide la consideración y solicita el voto al pleno de quienes estén por 
la afirmativa de Nombrar a los anteriores Delegados y Subdelegados propuestos 
en la anterior lista con los cargos mencionados, los que estén por la iniciativa 
sírvanse manifestarlo, el resultado del voto es 7 votos a favor y 2 en contra, existe 
mayoría calificada a favor de realizar los nombramientos de Delegados y 
Subdelegados. 
 
 
El H. Ayuntamiento del Municipio de Tarandacuao, Gto., con fundamento en lo 
establecido  por los artículos 115 fracción II y IV de la Constitución Política de los 
Estados Unidos Mexicanos; 106, 107, y 117 fracción I de la Constitución Política 
del Estado de Guanajuato;  69 fracción IV inciso a) de la Ley Orgánica Municipal 
para el Estado de Guanajuato, aprobó, con 7 votos a favor 2 en contra. Mayoría 
Calificada. 
 

                Y se acuerda lo siguiente: 
 

ACUERDO 
 

Acuerdo Único.- Se acuerda por Mayoría Calificada el nombramiento de los Delegados y 
Subdelegados propuestos por el Alcalde Municipal Roberto Juan García Perea por parte del 
Ayuntamiento 2009-2012  
 
 
 
4.-CLAUSURA DE LA SESION  
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En voz del Alcalde Roberto Juan García Perea, declara: No habiendo más 
asuntos que tratar y siendo las   13:35 hrs, del  sábado 3 de abril del 2010, 
 Él Presidente Municipal da por clausurado los trabajos de la 3 (Tercera)  sesión 
extraordinaria,  firmando los presentes para su legal constancia. 
 
 
 

 
C. ROBERTO JUAN GARCIA PEREA 

Presidente Municipal 
 

 
 

 
LIC. BALDOMERO SERVÍN  

Síndico Municipal 
 
 
 
 
 
PROFRA. AMELIA CRUZ ROSAS                        C. PEDRO GIRÓN RIOS  
Regidora      Regidor 
 
 
 
 
 
 
 
C. JOSÉ ORTIZ ROMERO         MEDICO. RIGOBERTO REGALADO GARCÍA 
Regidor                             Regidor 
 
 
 
 
 
 
 
PROFRA. JUANA GASCA HERNÁNDEZ      C. SALVADOR MONDRAGON TREJO 
Regidora          Regidor 
 
 
 
 
 
 
 
C. JORGE ALBARRAN GARCÍA                  C.JUAN DIEGO CHAVEZ CAMPOS 
Regidor                                                                Regidor 
 
 
 
 
 
ING. MARTIN ANTONIO AGUIRRE HUERTA 
SECRETARIO DEL H. AYUNTAMIENTO. 
Doy fe.          


